
Ingenieurdienstleistungen: maßgeschneiderte 

Lösungen für individuelle Ansprüche

Wenn es darum geht, Anlagen im Bereich der Energie-

erzeugung zu konzipieren, schlägt die „Stunde der 

Ingenieure“. Ihre Aufgabe ist es, modernste Technologien 

mit der Erfüllung höchster Standards in Sachen Sicherheit, 

Effi zienz und Umweltschutz in Einklang zu bringen. Gefragt 

sind dabei keine Einheitssysteme, sondern individuelle, auf 

die jeweiligen Anwendungssituationen zugeschnittene 

Lösungen, die auf langjährigen Erfahrungen durch viele 

erfolgreich realisierte Projekte beruhen.

Die RheinEnergie unterstützt Unternehmen mit ihrem 

Fachwissen in allen Fragen rund um die Planung und Reali-

sierung von Energieerzeugungs-Anlagen. Dieses Know-how 

wurde dazu in einer starken Einheit gebündelt. Für Industrie- 

betriebe wie Immobilienbetreiber bedeutet das: Maßgeschnei-

derte Lösungen schaffen Wettbewerbsvorteile.
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Unser Know-how:

Seit über 20 Jahren unterstützt die RheinEnergie namhafte 

Unternehmen mit Ingenieurdienstleistungen in allen Fragen 

rund um die Energieerzeugung und -verteilung. Dabei 

greifen wir auf das energiespezifische Fachwissen eines 

leistungsfähigen Dienstleistungsunternehmens zurück und 

stellen ein hohes Maß an branchenspezifischer Erfahrung, 

auch bei neuesten Entwicklungen und Technologien, sicher.

Unsere Dienstleistungen:

Wir übernehmen vom Kunden Projekte oder Teilprojekte 

in Eigenverantwortung und bringen sie zuverlässig zum 

Abschluss. Das gesamte Leistungsspektrum reicht von 

der Projektplanung für die Industrie und Immobilienwirt-

schaft über die Kalkulation und die Ausschreibung bis zur 

Bauleitung.

Dazu gehören auch

•	 die Übernahme der mängelfreien technischen Abnahme 

sowie die spätere technische Betriebsführung,

•	 die Analyse der versorgungstechnischen und energiewirt-

schaftlichen Situation von Objekten und Anlagen und die 

Erarbeitung maßgeschneiderter Optimierungskonzepte,

•	 die Erstellung von Energie- und Versorgungskonzepten 

für neue Wohn-, Gewerbe- und Industrieprojekte, damit 

die größtmögliche Energieeffizienz erreicht wird,

•	 die Erarbeitung von Studien zur gesamtheitlichen ener-

getischen Bewertung von Gebäuden und industriellen  

Versorgungssystemen; dabei legen wir den Schwerpunkt 

darauf, Optimierungspotenziale unter Berücksichtigung 

des Kosten-Nutzen-Verhältnisses zu heben,

•	 die Beobachtung und Bewertung neuester technolo-

gischer und ökonomischer Entwicklungen. Im Mittel-

punkt stehen erneuerbare Energie und Maßnahmen zur 

Steigerung der Energieeffizienz.

Wir leisten Unterstützung bei der technischen Entwicklung 

komplexer Energiedienstleistungs- und Sonderprojekte. 

Unser Dienstleistungspaket umfasst sämtliche Schritte, 

von der Kundenanfrage bis zur Fertigstellung.

Unser Anspruch ist, größten Nutzen für die von uns be-

treuten Unternehmen zu schaffen. In der Zusammenarbeit 

setzen wir auf den persönlichen Kontakt, Flexibilität und 

höchste Beratungsqualität.

Ihr Nutzen:

Sie sparen Zeit, Ressourcen, profitieren vom Know-how  

eines Spezialisten aus der Region und kalkulieren mit 

festen, transparenten Kosten. Gleichzeitig ist sichergestellt, 

dass bei allen erbrachten Dienstleistungen aktuelle Entwick-

lungen und moderne Technik berücksichtigt werden.

Kontakt:

Telefon	0221 178-4040

Telefax	 0221 178-2374

www.rheinenergie-contracting.de

energiedienstleistungen@rheinenergie.com
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RheinEnergie AG

Parkgürtel 24 

50823 Köln 

Telefon 0221 178-0 

Telefax 0221 178-3322

www.rheinenergie.com 

service@rheinenergie.com


